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Při výjezdu do Školy v přírodě a školní jídelny Čestice jsou  zákonní zástupci povinni vyplnit  „Dotazník pro rodiče“, který  obdrží od pedagoga pověřeného výjezdem do ŠvP Čestice a přiložit kopii kartičky ZP pro případné  vyšetření ve zdrav. zařízení.
Součástí tohoto dotazníku je souhlas s účastí v ŠvP.
Tento dotazník je uchován pouze po nezbytně dlouhou dobu (pobytu v ŠvP), slouží výhradně k poskytnutí zdravotní péče a je zpřístupněn jen těmto os. -  ředitelce ŠvP, zdravotnici v ŠvP a pedag. doprovodu pověřenému k výjezdu na ŠvP. Po uplynutí pobytu v ŠvP Čestice je Dotazník pro rodiče zpět vrácen pedagog. pracovníkovi pověřenému k výjezdu a ten je povinen jej vrátit zákonným zástupcům v den příjezdu, příp. následující pracovní den. Data z Dotazníku pro rodiče se dále nezpracovávají, neukládají a nejsou předávány dalším osobám. 
Škola v přírodě a školní jídelna Čestice zpracovává v dokumentu Evidence strávníků pouze jméno a příjmení dítěte po dobu povinné archivace.  Zpracování je nezbytné pro plnění právní povinnosti, která se na správce vztahuje (plnění povinností ze zákona).  Plnění právní povinnosti podle zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon a vyhl. č. 107/2005 Sb., o školním stravování.

V případě úrazu dítěte zpracovává osobní údaje  Škola v přírodě a školní jídelna Čestice v Evidenci úrazů. Zpracování je nezbytné pro plnění právní povinnosti, která se na správce vztahuje.  Plnění právní povinnosti dle zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon a vyhlášky č. 64/2005 Sb., o evidenci úrazů dětí, žáků a studentů,
nařízení vlády č. 201/2010 Sb., o způsobu evidence úrazů, hlášení a zasílání záznamu o úrazu. 

Škola v přírodě a školní jídelna Čestice využívá souhlasu s pořizováním fotografií a dalších audio – video záznamů, které zákonní zástupci udělili vyjíždějící škole a které jsou uloženy ve vyjíždějící škole. Pokud některý zákonný zástupce souhlas neudělil, je tato skutečnost oznámena pedagog. pracovníkem pověřeným k výjezdu při proškolení osob v den příjezdu do ŠvP. 
Fotografie  zpracovávané za tímto účelem nebudou předávány žádnému dalšímu příjemci, ale budou zpřístupněny všem osobám, které navštíví oficiální webové stránky ŠvP Čestice.  
ŠvP Čestice nenese odpovědnost za případné další zpracování výše uvedených zveřejněných osobních údajů dalšími osobami nebo správci osobních údajů, které je neslučitelné s tímto účelem.
